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防犯カメラ設置の取組に関するアンケート調査 

藤沢市 防災安全部 防犯交通安全課 

 

 市では、防犯対策を重要課題として位置づけ、街頭犯罪の発生を抑止し、市民の皆さんが安全

で安心に暮らせるまちづくりを進めるため、自治会・町内会や商店街が設置する防犯カメラの設

置費の補助を行っているほか、乗降客数の多い駅の駅前等（藤沢・辻堂・湘南台駅）へは、市が

直接防犯カメラの設置に取り組んでいます。他方で、防犯カメラ設置に当たっては撮影される方

のプライバシーに配慮する必要があります。このうち、市が直接設置する防犯カメラについて、

皆さんのご意見を伺いますので、次の項目にご回答ください。なお、回答いただいた内容は、統

計的に処理し、整理したのち、市のホームページ等で公表する場合があります。また、本調査以

外の目的で使用することはありません。 

 

 

１．街頭犯罪を抑止するため、乗降客数の多い駅の駅前等に防犯カメラを設置することは効果的

であると思いますか。 

   ①  はい       ②  いいえ       ③  どちらともいえない 

 

２．乗降客数の多い駅の駅前等に防犯カメラの設置を進めていくべきであると思いますか。 

   ①  はい       ②  いいえ       ③  どちらともいえない 

 

３．乗降客数の多い駅の駅前等に設置する防犯カメラの台数について、最も当てはまるものを選

択してください。 

   ① 可能な限りたくさんの防犯カメラを設置するべきである。 

   ② 必要最小限の台数にとどめるべきである。 

   ③ １台でも設置されることに反対である。 

   ④ その他（                          ） 

 

４．乗降客数の多い駅の駅前等に設置される防犯カメラは、プライバシーが侵害されることと犯

罪抑止の効果を考えた場合、どうあるべきと考えますか。当てはまるものを選択してくださ

い。 

   ① 出来ることなら設置してほしくない。 

   ② 設置は望まないが、最小限の台数であればやむを得ない。 

   ③ 安全のためなら、必要な箇所への設置を進めていくべきだが、必要以上に設置するべ

きではない。 

   ④ 積極的に推進していくべき。 

   ⑤ どちらとも言えない。 

  ※「④積極的に推進していくべき」を選択した方は以上で終了となります。ご協力ありがと

うございました。 



５．あなたが防犯カメラの設置を望まない、または必要以上の設置をするべきでないと考えるの

はなぜですか。当てはまるものを選択してください。（複数選択可） 

※４で①～③または⑤を選択した方のみお答えください。 

   ① 誰かに監視されていると感じ、安心しない。 

   ② 行動の自由が制限されると感じる。 

   ③ 社会に不安をもたらす。 

   ④ 誰が設置したのかわからない。 

⑤ 録画された画像がどうなっているのか分からない。 

   ⑥ どちらとも言えない。 

   ⑦ その他（                          ） 

 

６．市では必要最小限の台数に限って設置をしていく方針ですが、設置することであなたが抱く

懸念は、設置者を設置場所に明示することや、録画された画像の取り扱いなどの運用ルール

を定め公開することで解消されますか。 

   ①  はい       ②  いいえ       ③  どちらともいえない 

 

７．防犯カメラの運用ルールには、どのような内容を定めるべきと思いますか。（複数選択可） 

  ※６で「①はい」と回答した方のみお答えください。 

   ① 録画した画像データがどのように利用されているのか明示すること。 

   ② 録画した画像データが流出しないよう対策を講じること。 

   ③ 情報の提供先は警察などに限り、むやみに誰かの手に渡さない。 

   ④ 必要最小限の設置にとどめること。 

   ⑤ よくわからない。 

   ⑥ その他（                          ） 

 

８．その他、乗降客数の多い駅の駅前等に設置する防犯カメラに関してご意見がありましたらご

記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 


